



11月22日,一辆满载白菜的拖拉机经过华夏南路。

核心提示

今年秋冬,不少农民种的白菜迎来了大丰收,但就在菜农们准备欢呼时,白菜的价格又让他们措手不及。经常买菜的市民也许已经发现,今年的白菜真的很便宜,和去年相比降了一半还多,在寒冬到来之际,白菜也走进“寒冬”。菜价便宜了,有人欢喜有人忧,菜贵伤民,可菜贱伤农,菜农、菜商为此一筹莫展。



的哥捡万余元不动心 失主盛赞鹤壁好人多

晨报讯(记者 夏国锋)“几天前,我乘坐出租车时把包落在车里,好心的哥拾金不昧,我的万余元现金和一些证件才失而复得,我希望通过贵报感谢的哥周东阳师傅。”昨日,来自湖北宜昌的李先生在我市一宾馆拨打本报热线反映。

据李先生讲,他和同事来鹤壁谈生意,住在长城宾馆,15日上午坐出租车到武警鹤壁支队附近下车,不慎将一个包忘在出租车上,包内装有1.3万元现金、3张银行卡和身份证。

“下车时,出租车司机给了我们小票,我们赶忙根据小票上的信息联系出租车管理科,希望找到那辆出租车。”李先生说,“就在此时,车牌号为T1187的出租车司机周东阳师傅给出租车管理科打电话说,有乘客落在车里一个包,他在汤阴,回来后送到出租车管理科。”

“我们便到宾馆等,没多久,出租车管理科的工作人员通知我们去拿包,我们赶过去的时候,周师傅已经走了,我们也未能当面感谢他。”李先生告诉记者,经过这件事,他觉得鹤壁不仅城市美,人更美!

乘出租车不慎丢婚纱的哥捡到后及时奉还

晨报讯(记者 张小娜)“我想借晨报对出租车司机郝新光表示感谢,如果不是他捡到我们的婚纱并及时归还,我们的婚礼肯定会有遗憾的。”11月21日下午,新区福田四区的张先生反映。

据张先生讲,11月21日,亲朋好友聚在一起,共同见证他和女友喜结连理。婚礼仪式后,张先生把婚纱打包装起来,和几位同学打车回家。他们拦了两辆出租车,张先生和新娘乘坐一辆车,几位同学把装有婚纱的包放在另一辆出租车的后备箱里,没想到下车的时候忘记了。

婚纱是从婚纱影楼租来的,大家都没留意那辆出租车的车牌号。无奈之下,张先生和几位同学立刻赶到市运管处,请求帮助查找。

很快,车牌号为豫F1513的出租车司机郝新光师傅打电话过来称他的出租车后备箱里有一个包,得知张先生正在寻找,郝师傅马上把包送了过来,经确认,正是张先生丢失的装有婚纱的包。

车窗被砸包被盗,倒霉一周后失而复得,万幸

晨报讯(见习记者 韩文雪)“12日,我的车窗玻璃被砸,车里的包被偷走,一个多月过去了,想不到我的包竟失而复得,虽然现金没有了,但证件都找回来了,算是不幸中的万幸了。”新区市民刘先生昨日来电反映。

据刘先生讲,11月12日傍晚,他和几位朋友驾车到兴鹤大街北段一家饭店就餐。他把车停在饭店门口,点完菜刘先生才想起来包落在车里了,他就去拿包。没想到,车前右侧车窗玻璃被砸,放在副驾驶座上的包不翼而飞,刘先生赶忙报了警。“包内除了现金,还有4个存折、两个户口簿和十几张身份证,以及借款合同和其他票据等,我都快急疯了。”刘先生说。

一个多月过去了,仍然没有任何消息,刘先生本已经不抱任何希望了,20日他突然接到一个电话,对方称捡到一个包,根据包内物品上的电话联系上了刘先生。刘先生来到约定地点,捡到包的周玉堂先生核对无误后将包还给了刘先生,刘先生查看后发现,只有现金没了,包里其他东西都在。刘先生当场拿出500元现金表达谢意,被周先生婉言谢绝了。

供大于求,白菜遭遇价格“寒冬”

跌至每斤两三毛,何时走出“菜贱伤农、菜贵伤民”的怪圈

晨报见习记者 杨阳 韩文雪/文 记者 张志嵩/图

农贸市场、超市:今年白菜价格和去年相比降了不少

11月21日,记者在裕隆购物中心发现,这里的白菜正在搞特价促销,0.19元一斤,这是记者在走访中发现的最便宜的零售价。该购物中心负责蔬菜营销的王女士告诉记者,该超市的白菜基本上以鹤壁本地白菜为主,他们是到田间地头向农民直接采购的,减少了中间环节,进价和售价基本上平进平出,现在促销价0.19元一斤,平时每斤白

菜的价格在0.25元到0.29元之间浮动,王女士称,今年白菜价格比去年低很多,去年超市里每斤白菜的价格在0.4元到0.8元之间。

新区利民农贸市场的白菜零售价为0.4元一斤,成袋买可以便宜到0.25元一斤,利民农贸市场一蔬菜经营者坦言,这里面还包括了市场管理费等支出,但拒绝透露具体数目。

菜农:供大于求,白菜滞销

采访中记者发现,新区不少小区门口和人流较为集中的路口,有很多开着三轮车卖白菜的农民,他们大多来自附近农村,出售的白菜多是自己种的。来自牛庄的菜农王女士告诉记者,去年白菜价格较高,今年许多菜农扩大了种植面积,现在白菜一下涌入市场,导致今年白菜价格一落千丈,尤其现在种子、化肥等成本上涨,对他们菜农来说

更是雪上加霜。

王女士的白菜一元钱三斤,买多了一元四斤,可即便这样,一车白菜有时好几天都卖不完。她售出一百斤白菜只有二三十元进账,这还没算上种子、化肥、人工等支出,而为了这点微薄的利润,她天不亮就要下地摘白菜,然后把白菜剥好装上车,再到路口站一整天……

菜商:利润越来越低,盼天气冷了价格能高点

目前正值白菜上市时节,望着丰收的白菜,不仅菜农,就连菜商也是愁容满面。

记者在四季青农产品批发市场看到,众多菜商处都供应白菜,价格为每斤0.18元~0.20元不等。菜商宋先生告诉记者:“今年生意不好做,与去年相比差远了。去年这个时候白菜价格一般是五毛钱一斤,现在最高才卖到两毛钱一斤,销量也没怎么增长。”

宋先生给记者算了一笔账,去新乡进菜每斤0.13元,另外每斤还要加0.02元过磅费,光成本价每斤就要0.15元。此外,往返新乡一趟油钱要花七八十元,还有其他开销。“一斤白菜我们卖一毛

八,除去各种成本,基本上没什么利润了,也就是走个量,如果销量再上不去,这生意真是没法做了。现在就盼着天冷点儿,菜价能稍涨点儿。”

在另一家蔬菜批发店,白菜0.2元一斤,店主介绍,这些菜是从濮阳进的,价格相对贵一些。“我们这里蔬菜的批发价格主要受进货渠道、天气和商户之间互相压价影响。进货渠道不同,价格就有高有低;雨雪冰冻天气,菜价就会上涨;商户之间为了提高销量互相压价,有时候真的不挣钱。”该店主对记者说。

果然,在市场的尽头,记者看到一家店铺打出“白菜一毛五一斤”的超低价。

我市首台燃气公交车试运行



燃气公交车。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 秦颖 李鹏 见习记者 李旭阳)“更宽敞、更稳当、更快,乘坐起来也更舒适了。”21日,得知坐的是我市首台燃气公交车时,车里的乘客高兴地说起新车的优点。

今年9月,鹤壁天伦燃气公司捐赠了3台天然气公交车,记者从市公交公司获悉,11月21日,我市首台燃气公交车上线试运行,投入运行的为新区28路公交车。

22日中午,记者在市公交公司看到了准备发车的28路燃气公交车。市公交公司第二分公司经

理张庆轩告诉记者,目前我市共有3台燃气公交车,另外两台不久也将投入运行,届时,28路老公交车将充实到其他线路。

“21日试运行主要是查看一下燃气公交车的耗气量、安全等情况。当天共跑了8趟全程,使用8个压力,一切正常,乘客反映也很好。”张庆轩说。

据了解,新上线的燃气公交车车身长9.2米,是新区目前正在运行的公交车中最长的,加满燃气可行驶300多公里,具有清洁、环保、运营费用低廉等特点。

这事儿帮您问了

办了失业证,为何不能领失业保险金?

市民刘先生昨日来电咨询:他在市区某公司上班近两年了,一直按规定缴纳了失业保险费,现在想辞职改做其他行业。目前他已办理了失业登记证,但为何不能领取失业保险金?

刘先生,记者帮你咨询了市人力资源和社会保障局。相关负责人表示,领取失业保险金首先需要所在用人单位和本人按规定参加失业保险,并缴纳失业保险费满一年的;其次是非因本人意愿中断就业的;另外必须已办理失业登记,并有求职要求。如果不能同时满足这些条件,就不能领取失业保险金。

晨报记者 周凯楠